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 1.  Sono contento/a di frequentare questa scuola

144 risposte

2. Ti senti inserito nel gruppo classe

144 risposte

3.  Hai usufruito della DDI

144 risposte

I.C. "G. NEVIO" - QUESTIONARIO ALUNNI a.

s. 2021 /2022.
144 risposte
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4.   Con quali dispositivi ti sei collegato alle lezioni

144 risposte

5. I docenti sono stati disponibili a risolvere eventuali problemi  (tecnici

e/o di collegamento) riscontrati

144 risposte

6.  La  modalità di insegnamento-apprendimento chiamata  DDI ha

soddisfatto le tue esigenze

144 risposte
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7. In questo periodo di emergenza,  che ha previsto sia lo studio a

distanza (DDI), che in presenza,  hai sentito la vicinanza dei tuoi

insegnanti

144 risposte

8. Esprimi il tuo grado di soddisfazione in merito all'organizzazione

della DDI messa in   atto dal tuo istituto

144 risposte

9.   Ti sei  sentito disturbato dalle intrusioni o dalle intemperanze di altri

alunni durante le lezioni on line.

144 risposte
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10.  Hai rispettato le regole di comportamento in classe o in aula virtuale

144 risposte

11.  Ti sono sembrati interessanti gli argomenti trattati

144 risposte

12. I compiti a casa  sono stati assegnati in maniera equilibrata

144 risposte
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13. Le ore di attività programmate  in presenza quotidianamente ti sono

sembrate adeguate per completare il tuo percorso di studi

144 risposte

14.  I miei insegnanti mi incoraggiano nello studio

144 risposte

15.  Le informazioni di cui ho bisogno mi vengono comunicate in maniera

chiara

144 risposte
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16. I miei insegnanti sono attenti e sensibili ai nostri problemi

144 risposte

17.  I miei insegnanti si preoccupano che tutti abbiamo capito

144 risposte

18.  Durante il presente anno scolastico come ti sei sentito

144 risposte
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19.  Quando parli hai paura del giudizio dei tuoi compagni

144 risposte

20. Litighi spesso con i tuoi compagni

144 risposte

21. Alcuni tuoi  compagni ti prendono continuamente in giro

144 risposte
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22.   Durante l'anno scolastico sei stato oggetto di atti di bullismo

144 risposte

23.  Esprimi il tuo grado di soddisfazione per il rientro in presenza

144 risposte

24.  Come ritieni quest'anno la tua preparazione complessiva

144 risposte
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25.  In quali casi ritieni utile per te che la scuola offra opportunità in DDI

144 risposte

26.  Nel caso l'istituto dovesse organizzare iniziative di recupero e/o

potenziamento degli apprendimenti , saresti favorevole a parteciparvi

144 risposte

27. Ritieni che la tua scuola sia accogliente e pulita?

144 risposte
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28. Sono...

144 risposte

29. Frequento la classe...

144 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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